7. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

7.1 OO0 "TPEMJIEP" rapantupyet 6e30TkasHyto pabory TCY B TeueHue 12
MeCSIEeB CO THS MPOJaKd B TOPrOBOW CETH MPHU YCIOBHH €0 3KCIUTyaTaluH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOALINM PYKOBOACTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

7.2 PaccMoTpeHne mpeTeH3Uil K NPOAYKLUMH MPOM3BOAMTCS IPH HATHYUH
OTMETKH O MpOJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHuzauuu, npojasuieit TCY u
HNOJIKCHIO IPOJaBIA.

Imuxemky npeonpuamua-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

7.3 V3roToBHTENb OCTABIIACT 3a COOOW NPaBo Ha U3MeHeHue KoHcTpykiuuu TCY,
MO3TOMY HEKOTOPbIE WU3MEHEHHUSA, HE YXYJIIAIOIIME €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKUE KadeCTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXeHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

7.4 TlpeayoskeHus U 3aMEYaHus MPOCUM HATPABJIATH 110 aJPecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7311 wsrotosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokyMeHraiueit, mposepeHo OTK u npr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTallUuy.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

IIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHMU3AIINH, aJIPEC)

ITomnuce

Harta nponaxu

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumen TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme NOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7311 (KHA-C)

NACMOPT

(PYKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE U
SKCILTYATALIMHN)

™

MT22

Taroso-crienHoe yctpoiictBo TCY 7311 (manee TCY) mpennaszHaueHO
JUTS IIAPHUPHOW cuenku JIerkoBeIX aBToMobOmneit KMA Cnoptmxk 1994-2003
T.B. ¢ OyKCHpYEMBIM MIPHIICTIOM ITOTHOH Maccoii 7o 1000 kr.

Texandeckue xapaktepuctTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[pasunr EOK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxennst 9 k TexaudeckoMy periaMmeHTy
"O 0e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPaHCIOPTHHIX CpeacTB" (ITOCT. MPaBHUTENHCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTponcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIluameTp CIienHOro mapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1000
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 6,5
1.5 Ilapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 11,2+0,3
2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7311 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOJIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA ICTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJIEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 PaGoTy 1Mo MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OAAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

IImacTuHa ycHMIUBAIOIAs

Boinr M12x80

Caiika M 12 ) /
[Tait6a 12.65T Kponmrreiin TCY

4 . Bont M10x30

I'aiika M 10

Ilafi6a 10.65I"

IIaii6a 10.01
4 .

IleTns g KperieHus
CTPaxOBOYHBIX LIENEH

IInmactuna

Crernnoit
ma

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7311 (KUA-C)

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb
Pa6ory no monTa:xky TCY pexkoMmeHayeTcsi IPOBOIUTH B

yYCJI0BHMSIX aBTOCEpPBHCA

4.1 Cuarb ¢ TCVY cko0y.

4.2 VYcranouth TCY Ha aBTOMOOWIIb, COBMECTHUB OTBEPCTHS B
kpoHuteitHax TCY (na Puc. 1 oTmedeHsl *) ¢ TEXHOIOTMUYECKUMHU
OTBEpPCTHUSIMU B JIOH)KepoHax aBTomoomiis. [lonsecuts TCY Ha
60nTe M12x80.

4.3 Tloepuyts TCY n0 kacaHus MIaCTHUHBI C TPABEPCOU KPYTIIOTO
CeueHHUs. Y CTaHOBUThH CKOOY Ha TpaBepCy KPYIJIOro CEUeHUs
aBTOMOOWIIA U coeAMHUTH €€ ¢ tuactTuHor TCY ueTsipbMst OonTamu
M10x30 cornacuo puc. 1.

Buumanue! Ilocne sxcnayamayuu asmomobuns ¢ npuyenom Xxomym
HeobX00UMO NPOMSHYMb.

Pasmetuts nBa HETOCTAIOMIMX OTBEPCTHS B JIOH)KEPOHAX, UCIIONb3YS
orBepctust TCY, Kak KOHAYKTOP.

Cusarp TCY ¢ aBTOMOOMIIS.

4.4 TlpocBepiUThb B JOHXKEPOHAX aBTOMOOMIISI pa3MEUEHHbIE OTBEPCTHSL.
Ycranosuts TCY Ha aBTOMOOMIIb U 3aKPEMUTh B COOTBETCTBUH C
Puc. 1.

4.5 TIpousBecTH 3aTSHKKY Kpereka, IpeIBapuTeIbHO CMa3aB pe3boy
000 KOHCHUCTECHTHON CMa3KOM.
MowmeHT 3aTskkd M12 - 5+0,5 krem.
Mowmenr 3atsokkd M10 - 3,520,3 krem.

5. MPABIJIA SKCIUVIYATAIIMA 1 TEXHUYECKOI'O OBCJYKUBAHUSA.

5.1 Texnunueckoe oociayxuBanue TCY 3akiatogaercs B IEPUOIUUIECKOM
ocMoTpe 60nToBbIX KperuieHuid TCY k aBTOMOOWITIO ¥ KPETIICHHS
pubopoB 31eKTpoodopynoBanus. [1oaATKKY OONTOBBIX COSTMHEHUI
TCY npoBoaUTh NPU TEXHHYECKOM OOCITYKUBAaHUH aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecniu aBTOMOOWITB DKCIUTyaTHpyeTCs: 0€3 mpulierna, HeoOX0oauMo
CLEIHOM IIap MOKPBITh 3aAIIUTHON CMA3KOM WJIM HAJIETh 3AIUTHBIN
konmak. [Ipu cuenke npuiena ¢ a/m map 10JKeH OBITh cMa3aH
KOHCHCTEHTHOU CMa3KOM.

5.3 Iocne ¢ukcanuu CIEIMHON TOJIOBKH MPUIIETa Ha 1Iape,
OCYILIECTBUThH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C IMIPUILIETIOM, UCIIOIb3YS
MIETIIIO JUIsl KPEIUIEHUs CTPaxoBO4HbIX Lenel. Kareropmuecku
3ampelnleHa KCIJIyaTalus npuuena 0e3 ycTaHOBJIEHHBIX
CTPAXOBOYHBIX Lienei (TPOCcoB).

5.4He nonyckaercs OyKcHpOBKa NPHULIENOB MOJHOI Maccoil 0oJiee
1000 kr u co ckopocThio 00s1ee 90 kKm/gac.

6. MAKET KOMINIEKTYIOIINX

6.1. IlnacTtuHa ycuinuBaromas 2 IIT.
6.2. IlacmopT(pykOBOACTBO MO IKCILTyaTaIlUN) 1 mmT.
6.3. bonr M12x80 4 .
6.4. bonr M10x30 2 T.
6.5. Taiika M12 4 .
6.6. Taiika M10 2 MIT.
6.7. Iaii6a 12.65T 4 mr.
6.8. Ilaii6a 10.65T 4 mr.
6.9. IIaii6a 10.01 4 mr.
6.10. Konmak 3alnmuTHBIA 1 mT.



